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Advent  

 

 
 
Az advent kifejezés az „adventus Domini” szókapcsolatból ered, ami az Úr eljövetelét jelenti, 
mégpedig legalább háromféle értelemben: Jézus születését az evangéliumi beszámolók sze-
rint, a második eljövetelét az utolsó ítélet napján, valamint Jézus befogadását a szívünkbe. 
Az advent szóról sokaknak a várakozás jut az eszükbe: a karácsonyt megelőző felkészülést, az 
ünnepre történő várakozást jelenti számukra. Képünkön a 7.c osztály adventi készülődését 
kaptuk lencsevégre, ahol osztályfőnökük jelenlétében meggyújtották az első gyertyát a ko-
szorún.  
 
Mai számunk tartalmából 
 

  A DÖK hírei Felújítások az iskolában  Remek versenyeredmények!    

„Nem az az igazi nagy tett, ha 
sokat adunk, hanem ha na-
gyon szeretünk.” 
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A DÖK hírei  
 

Az Országos Diákparlament ajánlásai 
2014. november 23-án zárult a 3 napos Országos Diákparlament. A záró plenáris ülés után 
tartott sajtótájékoztatón Czunyiné Bertalan Judit államtitkár elmondta: olyan fontos kérdé-
seket fogalmaztak meg a fiatalok, amelyek jól mutatják magas szintű demokráciaérzéküket. 
A küldöttek egy 42 pontos ajánlást fogalmaztak meg, melyek között szerepel a közétkezte-
tés, az iskolai menza kérdése, az intézményfenntartás napi feladatai, vagy helyben az isko-
laigazgatók és a diákönkormányzatok közötti együttműködés. Az Országos Diákparlament 
képviseletében Cseh Barnabás 12. évfolyamos pannonhalmi diák több, általuk fontosnak 
tartott pontra hívta fel a figyelmet. A diákparlament kérte a diákönkormányzatok program-
szervezési joga mellett egyetértési és véleményezési jogaik tisztázását, azok elismerését; 
valamint az infrastrukturális fejlesztéseket a mindennapos testnevelés megvalósítása és az 
iskolai lét jobbítása érdekében. Az államtitkár asszony hangsúlyozta, hogy a diákparlament 
véleménye rendkívül fontos a számukra, ezért ajánlásaik részletes megtárgyalása érdeké-
ben a szerkesztőbizottság tagjait várja az államtitkárságon. 

forrás: mti.hu, eduline.hu 
 

A városi diákönkormányzat hírei 
2014-én október 15-én a városi Díszteremben lezajlott a diákparlament és a Zalaegerszegi 
Városi Diákönkormányzat megválasztása. Az újonnan alakult testület vállalta, hogy az infor-
mációk áramlása, az intézményi diákönkormányzatok és az ifjúsági munka segítése, valamint 
a közvetlenebb kapcsolat érdekében ZVDÖK összekötő elnökségi tagot biztosít azoknak az 
oktatási intézményeknek, amelyeknek nincs személyes képviselete a ZVDÖK testületében.  A 
diákok felkeresik az intézmények diákönkormányzatát, a DÖK segítő pedagógust is. Iskolán-
kat egykori tanítványunk, Dömők Rebeka fogja felkeresni, aki vállalta ezt a koordinátori sze-
repet.   
 

Felújítások az iskolában  
    

A nyár folyamán komoly felújítás zajlott az intézmé-
nyünkben. A fővállalkozó Omega Kft. és alvállalkozója, a 
Trió Egerszeg Kft. közreműködésével nyílászáró csere 
zajlott, s kicserélték az aulában lévő, udvarra nyíló ajtót 
is. A kivitelezésben részt vett még a Zegesz is, ők főként 
a tantermek festésével járultak hozzá a munkálatokhoz.  
 
 
 

 
A diákönkormányzat köszönetet mond a kivitelező cégek-
nek, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának, 
valamint Horváth László képviselő Úrnak, hogy lehetővé 
tették azt, hogy kulturált körülmények között kezdhettük 
meg ezt a tanévet.  
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Remek  versenyeredmények!   
 

Bolyai Matematika Csapatverseny 
 

Hatodik alkalommal zajlott le a Bolyai Matema-
tika Csapatverseny megyei fordulója iskolánk-
ban. Intézményünk, a verseny megszervezésé-
nek lehetőségét sikeres tehetséggondozó mun-
kájáért, jó versenyeredményeiért érdemelte ki. 
Évről évre népszerűbbé válik e nagy hagyomá-
nyoknak örvendő országos vetélkedő, melyet 
jól bizonyít a nevezők létszámának növekedése. 
Az országban több ezer gyerek, Zala megyében 

130 csapat, azaz 520 tanuló versenyzett. A megyei verseny írásbeli fordulója és annak ered-
ményhirdetése lezajlott az elmúlt héten, ahol évfolyamonként a legügyesebb hat csapat ve-
hette át jutalmát. 
Iskolánkból a legeredményesebb évfolyam, a harmadikosoké lett. A 3.b csapata megyei 2. 
helyezést ért el. Vizsy Fanni, Peresztegi Hanna, Czett Mária, Nagy Benedek. Felkészítő: 
Szakonyné Feith Erika.   
 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 
 
 

Iskolánkban az idei tanévben negyedik alka-
lommal rendeztük meg a Bolyai Anyanyelvi 
Csapatverseny körzeti írásbeli fordulóját, 
majd a verseny eredményhirdetését, ahol a 
Vas megyei és a Zala megyei díjazott csapatok 
vehették át a jutalmukat. A körzetben 207 
csapat 826 tanulója mérhette össze tudását 
magyar nyelv- és irodalom tantárgyból. Az 
Eötvös József Általános Iskolából 30 csapat 
nevezett a versenyre. A 3. évfolyamosok me-
zőnyében iskolánk két csapata is a dobogón 
végzett. 1. helyezett lett az Észlények (3. c) 
csapata: Dóra Tóbiás, Neubauer Linett, Simon Liliána, Szopka Fanni. A 3. helyen végzett a 
Könyvmolyok. (3. c) csapata: Kőnig Anna Tímea, Németh Flóra, Simon Regina, Török Olivér. A 
versenyzők felkészítője: Babatiné Simon Marianna. Mindkét csapat meghívást kapott a ver-
seny országos döntőjére, amely december 6-án, Budapesten lesz. Jó felkészülést és eredmé-
nyes szereplést kívánunk nekik! Iskolánk csapatainak helyezései az Eredményeink menüpont 
alatt találhatók. A versenyről további információk a www.bolyaiverseny.hu weboldalon ol-
vashatók.  
 

Gratulálunk!  
 
 

http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu/index.php?menu=8
http://www.bolyaiverseny.hu/
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Remek  versenyeredmények!   
 

Csendélet a képzőművészetben 
 

Napokon keresztül készültünk az Ady Endre Általános Iskolában 
megrendezett művészettörténeti versenyre. A verseny témája a 
csendélet volt. Heni a történelmi háttérnek nézett utána, Anna a 
korok képzőművészet stílusait, Dalma pedig a csendélet fogalmát és 
a leghíresebb festők életét kutatta. A verseny napján nagyon izgul-
tunk, de amikor kiosztották a feladatlapokat, megnéztük az első fe-
ladatot, amiben csendéleteknek kellett címet adni, ez egyszerűnek 
bizonyult és ez oldotta bennünk a verseny okozta feszültséget. Ezu-
tán már könnyen írtuk a megoldásokat a lapra, amikben persze nem 
mindig voltunk biztosak. A keresztrejtvény-fejtésnél már egészen 
belejöttünk, csak két meghatározást nem tudtunk. Nagyon tetszett a 
mozaikos képkirakó, még a kirakott festmény korát, festőjét és cí-

mét is meg tudtuk mondani. Leginkább az nyerte el a tetszésünket, amikor különböző tár-
gyakból kellett csendéletet kirakni, összeállítani. Ebédszünet után volt az eredményhirdetés. 
Úgy éreztük, hogy még a dobogóra sem kerülünk fel. Nagy meglepetés ért bennünket, ami-
kor megtudtuk, hogy másodikak lettünk. Bár szerény volt a jutalmunk, az erkölcsi elismerést 
magunknak tudhattuk. 
 

Horváth Dalma, Kowald Anna, Nagy Henrietta 8.c 
 

 

X. "Tiszán innen Dunán túl" népdaléneklési verseny 
 

 A „Tiszán innen Dunán túl” népdaléneklési versenyen 
taroltak diákjaink. Soós Kincső 3.c-s tanuló továbbjutott a 
gyenesdiási megyei döntőbe, ugyancsak a szólóénekesek 
között Hoss Patrik kiemelt arany, 
Kiss Angéla és Olasz Panna arany 
minősítést kapott.  A Kisegyüttesek 
kategóriájában arany minősítést 
ért el a Fürtöcskék, a Százszorszép, 
a Legények, a Kisvirágok csapata. 

Az énekegyüttesek kategóriájában a Rezeda nevű formáció ezüst, a 
Kékszivárvány arany minősítést kapott. Felkészítők: Fiszter Ferencné, 
Tompos-Horváth Ildikó.  
 

Gratulálunk!  
 
 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Horváth Dalma, Kowald Anna, Nagy Henrietta 8.c Belléncs Andrea, Babatiné Simon Marianna, Barna 

Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Soósné Kaposi Krisztina 


